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Цель: Определить удовлетворенности потребностей ППС Лечебного 

факультета ОММУ при реализации образовательной программы 

560001- Лечебное дело в 2022 -23 учебном году. 

Задача: 

1. Сбор и анализ информации об удовлетворенности ППС 

организацией учебного процесса в 2022 – 2023-учебном году. 

2. Выработка рекомендации ППС по улучщению качества и 

обновлению образовательной программы 560001- Лечебное дело на 

2023 -24 учебный год. 

Методы исследования: Анонимное онлайн анкетирование 

Объект исследования и формирование выборки исследования: 

Сотрудники лечебного факультета ОММУ. В анкетировании 

участвовали 45 респондентов, составляющие (90 %) от общего 

количества сотрудников. Анкетирование проводилось в ноябре 2022-

года 

Инструментарий исследования: Анкета, утвержденная на 

Административном совете (Приложение 1) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Результат анкетирования 

 

1) Есть ли у Вас ученая степень? 
Ответ: 40% участники имеют ученую степень 

 

 

 
2) Удовлетворенность ППС своей должностью: 84% удовлетворены 

полностью, 9% частично, 7% затрудняюсь ответить 
 

 

 

 

 

 

 

 

3) Удовлетворенность ППС Миссией, политикой и стратегией ОММУ: 93% 

удовлетворены полностью, 7% затрудняюсь ответить 
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4) Удовлетворенность ППС развитием и улучшением: 91% удовлетворены 

полностью, 7% частично, 2% затрудняюсь ответить 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
5) Удовлетворенность ППС деятельностью ректората: 93% удовлетворены 

полностью, 2% частично, 5% затрудняюсь ответить 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6) Удовлетворенность ППС качеством работы отдела качества образования 

и аккредитации: 98% удовлетворены полностью, 2% затрудняюсь ответить 
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7) Удовлетворенность ППС качеством работы деканата: 80% удовлетворены 

полностью, 13% частично, 7% затрудняюсь ответить 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
8) Удовлетворенность ППС качеством работы кафедры: 93% удовлетворены 

полностью, 7% частично. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9) Удовлетворенность ППС возможность участия в принятии 

управленческих решений: 82% удовлетворены полностью, 11% частично, 

7% затрудняюсь ответить 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

80%

13%

7%0%

Полностью удовлетворен Частично удовлетворен

Затрудняюсь ответить Не удовлетворен

93%

7%0%0%

Полностью удовлетворен Частично удовлетворен

Затрудняюсь ответить Не удовлетворен

82%

11%

7%0%

Полностью удовлетворен Частично удовлетворен

Затрудняюсь ответить Не удовлетворен



10) Удовлетворенность ППС условиями организации труда и оснащенностью 

рабочих мест: 78% удовлетворены полностью, 18% частично, 4% 

затрудняюсь ответить 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11) Удовлетворенность ППС охраной и безопасностью труда: 91% 

удовлетворены полностью, 7% частично, 2% затрудняюсь ответить 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
12) Удовлетворенность ППС Условиями индивидуального трудового 

договора: 96% удовлетворены полностью, 4% затрудняюсь ответить 
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13) Удовлетворенность ППС выполнением социальных гарантий: 87% 

удовлетворены полностью, 6% частично, 7% затрудняюсь ответить 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

14) Удовлетворенность ППС оплатой труда: 91% удовлетворены полностью, 

9% частично. 
 

 

 

 

15) Удовлетворенность ППС системой поощрения результатов  своей 

деятельности: 96% удовлетворены полностью, 2% частично, 2% 

затрудняюсь ответить 
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16) Удовлетворенность ППС качеством и количеством учебно-методической 

литературы: 76% удовлетворены полностью, 13% частично, 9% 

затрудняюсь ответить, 2% не удовлетворен  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

17) Удовлетворенность ППС оснащенностью аудиторий современными 

техническими средствами обучения: 80% удовлетворены полностью, 18% 

частично, 2% затрудняюсь ответить 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

18) Удовлетворенность ППС доступностью компьютерных ресурсов и 

оргтехники: 93% удовлетворены полностью, 7% частично. 
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19) Удовлетворенность ППС доступностью сети Internet: 93% удовлетворены 

полностью, 2% частично, 5% затрудняюсь ответить 

 

 

 

 

 

 

20) Удовлетворенность ППС отношениями с администрацией: 89% 

удовлетворены полностью, 7% частично, 4% затрудняюсь ответить 
 

  

21) Удовлетворенность ППС отношениями с коллегами на кафедре: 93% 

удовлетворены полностью, 7% частично. 
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22) Удовлетворенность ППС отношениями со студентами: 78% удовлетворены 

полностью, 18% частично, 4% затрудняюсь ответить 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
23) Удовлетворенность ППС организацией питания для сотрудников: 78% 

удовлетворены полностью, 13% частично, 9% затрудняюсь ответить 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

24) Удовлетворенность ППС обслуживанием в библиотеке: 75% 

удовлетворены полностью, 18% частично, 7% затрудняюсь ответить 
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25) Удовлетворенность ППС оказанием материальной помощи отдельным 

категориям работников: 93% удовлетворены полностью, 2% частично, 5% 

затрудняюсь ответить 
 

 
 

 

26) Хотели бы Вы перейти на другую работу? 

Ответ: 96% участников не хотят перейти на другую работу 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

27) Нуждаетесь ли Вы лично в повышении квалификации? 40% да, 53% нет, 

7% затрудняюсь ответить 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

93%

2%5%0%

Полностью удовлетворен Частично удовлетворен

Затрудняюсь ответить Не удовлетворен

0%

96%

4%

да нет Затрудняюсь ответить

40%

53%

7%

да нет Затрудняюсь ответить



28) Насколько Вы удовлетворены возможностями, которые 

предоставляет администрация ОММУ для повышения педагогической 

квалификации?  

курсами повышения квалификации: 93% удовлетворены полностью, 7% 

затрудняюсь ответить 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

29) возможностями участия в конференциях, мастер-классах и т.д. 

89% удовлетворены полностью, 4% частично, 7% затрудняюсь ответить 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

30) доступностью учебно-методической литературы: 73% удовлетворены 

полностью, 18% частично, 9% затрудняюсь ответить 
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31) возможностями участия в симпозиумах, консилиумах, семинарах, 

профессиональных обществах, мастер-классах и др.: 93% 

удовлетворены полностью, 2% частично, 5% затрудняюсь ответить 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

32) возможностью выполнения диссертационных исследований:  
87% удовлетворены полностью, 9% частично, 4% затрудняюсь ответить 

 

 
 

 

 

33) возможностью участия в научных конференциях различных 

уровней: 82% удовлетворены полностью, 5% частично, 13% затрудняюсь 

ответить 
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Выводы: 

Не смотря на большое разнообразие параметров воздействия 

условий, процесса обучения, образовательной программы (ОП) можно 

отметить: 

1) -большинство (86%) опрошенных удовлетворены условиями и местом 

обучения (МТБ) и библиотекой;  

2) -90% образовательной программой (ОП);  

3) –Удовлетворенность деятельностью ректората, кафедры и Миссией 

университета, с отношением внутри коллектива, оказанием материальной 

помощи отдельным категориям работников и возможностями 

предоставляемым университетом (93%) 

4) –по другим параметрам удовлетворенность ППС варьирует в среднем от 

80% до 90%. 

5) На вопрос нуждаетесь ли вы в повышении квалификации ответили 40% да. 

 

Рекомендуется: 

1) – Продолжить работу по выполнению стратегического плана развития 

университета, факультета и ООП; 

2) – Продолжит меры по улучшению МТБ университета;  

3) -  Продолжить мониторинг удовлетворенности ППС, Студентов, 

Работодателей и родителей систематически. 

4) Организовать два раза в год курсов, семинаров или тренингов для 

ППС по методу преподавания и достижения результатов обучения 

(РО) при дистанционном обучении; 

5) Организовать 2 раза в год тренинги, семинары, курсы по 

повышению квалификации ППС. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Приложение 1 
1) Есть ли у Вас ученая степень? 

a. Да 

b. Нет 

2) Удовлетворенность ППС своей 

должностью:  

a. удовлетворен полностью, 

b. частично,  

c. затрудняюсь ответить 

d. нет 

3) Удовлетворенность ППС Миссией, 

политикой и стратегией ОММУ:  

a. удовлетворен полностью, 

b. частично,  

c. затрудняюсь ответить 

d. нет 

4) Удовлетворенность ППС развитием и 

улучшением:  

a. удовлетворен полностью, 

b. частично,  

c. затрудняюсь ответить 

d. нет 

5) Удовлетворенность ППС деятельностью 

ректората:  

a. удовлетворен полностью, 

b. частично,  

c. затрудняюсь ответить 

d. нет 

6) Удовлетворенность ППС качеством 

работы отдела качества образования и 

аккредитации:  

a. удовлетворен полностью, 

b. частично,  

c. затрудняюсь ответить 

d. нет 

7) Удовлетворенность ППС качеством работы 

деканата:  

a. удовлетворен полностью, 

b. частично,  

c. затрудняюсь ответить 

d. нет 

8) Удовлетворенность ППС качеством работы 

кафедры:  

a. удовлетворен полностью, 

b. частично,  

c. затрудняюсь ответить 

d. нет 

9) Удовлетворенность ППС возможность 

участия в принятии управленческих 

решений:  

a. удовлетворен полностью, 

b. частично,  

c. затрудняюсь ответить 

d. нет 

10) Удовлетворенность ППС условиями 

организации труда и оснащенностью 

рабочих мест:  

a. удовлетворен полностью, 

b. частично,  

c. затрудняюсь ответить 

d. нет 

11) Удовлетворенность ППС охраной и 

безопасностью труда:  

a. удовлетворен полностью, 

b. частично,  

c. затрудняюсь ответить 

d. нет 

12) Удовлетворенность ППС Условиями 

индивидуального трудового договора:  

a. удовлетворен полностью, 

b. частично,  

c. затрудняюсь ответить 

d. нет 

13) Удовлетворенность ППС выполнением 

социальных гарантий:  

a. удовлетворен полностью, 

b. частично,  

c. затрудняюсь ответить 

d. нет 

14) Удовлетворенность ППС оплатой труда:  

a. удовлетворен полностью, 

b. частично,  

c. затрудняюсь ответить 

d. нет 

15) УдовлетворенностьППС системой

 поощрения результатов  своей 

деятельности:  

a. удовлетворен полностью, 

b. частично,  

c. затрудняюсь ответить 

d. нет 

16) Удовлетворенность ППС качеством и 

количеством учебно-методической 

литературы:  

a. удовлетворен полностью, 

b. частично,  

c. затрудняюсь ответить 

d. нет 

17) Удовлетворенность ППС оснащенностью 

аудиторий современными техническими 

средствами обучения:  

a. удовлетворен полностью, 

b. частично,  

c. затрудняюсь ответить 



d. нет 

18) Удовлетворенность ППС доступностью 

компьютерных ресурсов и оргтехники: 

a. удовлетворен полностью, 

b. частично,  

c. затрудняюсь ответить 

d. нет 

19) Удовлетворенность ППС доступностью 

сети Internet:  

a. удовлетворен полностью, 

b. частично,  

c. затрудняюсь ответить 

d. нет 

20) Удовлетворенность ППС отношениями с 

администрацией:  

a. удовлетворен полностью, 

b. частично,  

c. затрудняюсь ответить 

d. нет 

21) Удовлетворенность ППС отношениями с 

коллегами на кафедре:  

a. удовлетворен полностью, 

b. частично,  

c. затрудняюсь ответить 

d. нет 

22) Удовлетворенность ППС отношениями со 

студентами:  

a. удовлетворен полностью, 

b. частично,  

c. затрудняюсь ответить 

d. нет 

23) Удовлетворенность ППС организацией 

питания для сотрудников:  

a. удовлетворен полностью, 

b. частично,  

c. затрудняюсь ответить 

d. нет 

24) Удовлетворенность ППС обслуживанием в 

библиотеке:  

a. удовлетворен полностью, 

b. частично,  

c. затрудняюсь ответить 

d. нет 

25) Удовлетворенность ППС оказанием 

материальной помощи отдельным 

категориям работников:  

a. удовлетворен полностью, 

b. частично,  

c. затрудняюсь ответить 

d. нет 

26) Хотели бы Вы перейти на другую работу? 

a. Да, 

b. Нет,  

c. Не знаю 

27) Нуждаетесь ли Вы лично в повышении 

квалификации?  

a. Да, 

b. Нет,  

c. Не знаю 

28) Насколько Вы удовлетворены 

возможностями, которые предоставляет 

администрация ОММУ для повышения 

педагогической квалификации?  

курсами повышения квалификации:  

a. удовлетворен полностью, 

b. частично,  

c. затрудняюсь ответить 

d. нет 

29) возможностями участия в конференциях, 

мастер-классах и т.д. 

a. удовлетворен полностью, 

b. частично,  

c. затрудняюсь ответить 

d. нет 

30) доступностью учебно-методической 

литературы:  
a. удовлетворен полностью, 

b. частично,  

c. затрудняюсь ответить 

d. нет 

31) возможностями участия в симпозиумах, 

консилиумах, семинарах, 

профессиональных обществах, мастер-

классах и др.:  

a. удовлетворен полностью, 

b. частично,  

c. затрудняюсь ответить 

d. нет 

32) возможностью выполнения 

диссертационных исследований:  

a. удовлетворен полностью, 

b. частично,  

c. затрудняюсь ответить 

d. нет 

33) возможностью участия в научных 

конференциях различных уровней:  
a. удовлетворен полностью, 

b. частично,  

c. затрудняюсь ответить 

d. нет 


